
Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияHONDA HONDA

135

H
O

N
D

A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

GSJ 407 / 53560-SM4-003 / 53560-SM4-004 / 53560-
SV4-003 / 53560-SV4-013 / 53560-SN4-004

53560-SX0-013

GSJ 408 / 53540-SM4-003 / 53540-SM4-004 / 53540-
SV4-003 / 53540-SV4-013 / 53540-SV7-003 / 53540-

SR3-003 / 53540-S84-A01 / 53540-SX0-013

53521-SM4-003
53521-SM4-013

GSV1211

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17RV1500

17RV1501

20RV15

Accord IV	 01/1990->12/1993

Accord VI	 02/1996->10/1998
Accord V	 03/1993->02/1998

Accord VII	 02/1998->

17RV1500 17RV1501

20RV1520RV15



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления HONDA

136

H
O

N
D

A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Ön (Civic V için)
Front (Only Civic V)
Передняя (На Civic V)

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt (Civic V 2.0 i TD için)
Lower (Only Civic V 2.0 i TD)
Нижняя (Ha Civic V 2.0 i TD)

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt                                    (Civic V 01/1994->03/1996)
Lower
Нижняя

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Arka		  (Civic IV)  01/1994->
Rear		  (Civic  V)  03/1996->12/2000
Задняя

Arka		  (Civic IV)  01/1994->
Rear		  (Civic  V)  03/1996->12/2000
Задняя

51320-S04-003

53010-SR3-010
53010-ST0-000
53010-ST7-J61

GSJ 495 / 53560-SR0-A01 / 53560-SR3-003 / 53560-S04-
003 53560-S04-013 / 53560-SH3-000 53560-SH3-003 / 

53560-SH3-013 / 53560-ST7-003 / QGX 100050

GSJ 823
51220 S74 E00

GSJ 496 / 53540-SR0-A01 / 53540-SR3-003 / 53540-S04-
003 / 53540-S04-013 / 53540-SH3-000 53540-SH3-003 / 

53540-SH3-013 / 53540-ST7-003 / QGX 100060

GSJ 499 / 51220 SR3 003 / 51220 S04 003
51220 ST3 E01 / 51220-SR0-A01

51220-SR3-013

52320-S04-003

52321-S04-003

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

26HN0200

20RV05

17RV1001

10RV2010

17RV1000

10RV2000

26HN0205

26HN0206

Civic IV	 10/1991->11/1995
Civic V	 11/1995->02/2001

26HN0200

26HN020526HN0206

10RV201010RV2010

26HN0200

20RV05 20RV0517RV1001 17RV1000

10RV2000 10RV2000



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияHONDA HONDA

137

H
O

N
D

A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotil
Ball Joint 
Шаровая опора 

Rotbaşı
Tıe Rod End
Наконечник рулевой тяги 

Rotbaşı
Tıe Rod End
Наконечник рулевой тяги 

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

Alt
Lower 
Нижняя

M14x1,5 Sağ Diş  Civic VI İÇİN
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

M14x1,5 Sağ Diş  Civic VI İÇİN
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

M14x1,5 Sağ Diş              Civic VI İçin
M14x1,5 RHT                    For Civic VI
М14х1,5 Правая резьба    Для Civic VI

Ön
Front
Передняя

GSJ499 / 51220-SR0-A01 / 51220 SR3 003
51220-SR3-013 / 51220 S04 003

51220 ST3 E01
GSJ 496 / 53540-SR0-A01 / 53540-SR3-003 / 53540-S04-
003 / 53540-S04-013 / 53540-SH3-000 / 53540-SH3-003 

53540-SH3-013 / 53540-ST7-003 / QGX 100060

GSJ 495 / 53560-SR0-A01 / 53560-SR3-003 / 53560-S04-
003 53560-S04-013 / 53560-SH3-000 / 53560-SH3-003 

53560-SH3-013 / 53560-ST7-003 / QGX 100050

53010-SR3-010
53010-ST0-000
53010-ST7-J61

51320-S04-003

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

10RV2000

17RV1000

17RV1001

20RV05

26HN0200

Civic VI	 09/1994->02/2001
Civic VII	 02/2001->09/2005

17RV1001

26HN0200

10RV2000 10RV2000

26HN0200

17RV100020RV05 20RV05



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления HONDA

138

H
O

N
D

A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş		  10/1995->02/2002
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

Viraj Rotu
Link Stabilizer
Тяга стабилизатора

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Ön				    >02/2002
Front
Передняя

53010-S10-000

GSJ 495 / 53560-SR0-A01 / 53560-SR3-003 / 53560-S04-
003 53560-S04-013 / 53560-SH3-000 / 53560-SH3-003 

53560-SH3-013 / 53560-ST7-003 / QGX 100050

GSJ 496 / 53540-SR0-A01 / 53540-SR3-003 / 53540-S04-
003 53540-S04-013 / 53540-SH3-000 / 53540-SH3-003 

53540-SH3-013 / 53540-ST7-003 / QGX 100060

GSJ499 / 51220-SR0-A01
51220 SR3 003 / 51220-SR3-013
51220 S04 003 / 51220 ST3 E01

53010-SR3-010

51320-S04-003

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

20HN0200

17RV1001

17RV1000

10RV2000

20RV05

26HN0200

CR-V I	 10/1995->

17RV1001

26HN0200

20HN0200 20HN0200

26HN0200

20RV05 20RV05

17RV1000

10RV2000 10RV2000



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля УправленияHONDA HONDA

139

H
O

N
D

A

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

53010-S10-000

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

20HN0200

CR-V II	 07/2002->09/2006

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

Alt
Lower
Нижняя

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotil
Ball Joint
Шаровая опора

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

GSJ 496 / 53540-SR0-A01 / 53540-SR3-003 / 53540-S04-003 
53540-S04-013 / 53540-SH3-000 / 53540-SH3-003

53540-SH3-013 / 53540-ST7-003 / QGX 100060

GSJ499 / 51220-SR0-A01
51220 SR3 003 / 51220-SR3-013
51220 S04 003 / 51220 ST3 E01

GSJ 495 / 53560-SR0-A01 / 53560-SR3-003 / 53560-S04-003
53560-S04-013 / 53560-SH3-000 / 53560-SH3-003

53560-SH3-013 / 53560-ST7-003 / QGX 100050

53010-SR3-010
53010-ST0-000
53010-ST7-J61

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17RV1000

10RV2000

17RV1001

20RV05

CRX III	 03/1992->12/1998

20HN0200 20HN0200

10RV2000 10RV2000

20RV05 20RV05
17RV1001 17RV1000



Rot ve Rotilleri / Steering And Suspension Parts
Запасные Части Для Подвески И Руля Управления HONDA

140

H
O

N
D

A

Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

Asmetal products fit to mentioned trademarks and OE numbers in this catalogue.

             Product Catalogue 2013                                                                                                                                                                   www.asmetal.com

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

QJB 100120 / GSJ288 / GSJ826
GSJ1011 / 53540-SK3-E01

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17RV2500

Concerto	 08/1989->03/1995

SOL / LEFT / ЛЕВАЯ SAĞ / RIGHT / ПРАВАЯ

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotbaşı  
Tie Rod End
Наконечник рулевой тяги

Rotmili
Axial Joint
Тяга рулевая

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая Резьба

M14x1,5 Sağ Diş
M14x1,5 RHT
М14х1,5 Правая резьба

GSJ 496 / 53540-SR0-A01 / 53540-SR3-003 / 53540-S04-003
53540-S04-013 / 53540-SH3-000 / 53540-SH3-003

53540-SH3-013 / 53540-ST7-003 / QGX 100060

GSJ 495 / 53560-SR0-A01 / 53560-SR3-003 / 53560-S04-003
53560-S04-013 / 53560-SH3-000 / 53560-SH3-003

53560-SH3-013 / 53560-ST7-003 / QGX 100050

53010-SR3-010
53010-ST0-000
53010-ST7-J61

	 As Metal Ref.	 Açıklama	 Orijinal Kod
	 Код  As Metal	 Description  /  Разъяснение	 Original Number  /  Оригинальный Код

17RV1000

17RV1001

20RV05

Integra	 11/1997->10/2001

17RV2500 17RV2500

17RV1001 20RV05 20RV05 17RV1000


